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Πατρ. Αλεξανδρείας: Φόρος τιμής στους 
ευεργέτες της ΕΚΑ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Φόρο τιμής στους Ευεργέτες της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας 
απέτισαν χθες ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής 
κ.κ. Θεόδωρος, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. 
Αθανάσιος Κοτσιώνης και ο Γενικός Γραμματέας της Ελληνικής 
Κοινότητας Αλεξανδρείας κ. Δημήτρης Κάβουρας, κατά την κοπή της 
βασιλόπιτας για το 2021.

Λόγω της πανδημίας, η τελετή έγινε φέτος με περιορισμένη συμμετοχή κόσμου, 
στην ανακαινισμένη ιστορική αίθουσα της Κοινοτικής Επιτροπής.

«Στην Κοινότητά μας, καμαρώνω τις φωτογραφίες των ευεργετών, και μεταξύ 
αυτών τον Πατριάρχη Σωφρόνιο. Συγχαρητήρια για την ανακαινισμένη αίθουσα 
του ΔΣ της ΚΕ της ΕΚΑ», τόνισε μεταξύ άλλων ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας, 
κάνοντας ειδική αναφορά στον πρόσφατα εκλιπόντα αείμνηστο Πρόεδρο της ΕΚΑ, 
Εδμόνδο Κασιμάτη.
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“Είμαστε πάντα αισιόδοξοι και τραβάμε μπροστά. Η ευλογία μου, η ευχή μου να 
είναι πάντα κοντά σας” ευχήθηκε ο Μακαριώτατος.
Από την πλευρά του, ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια και 
Επίτιμος Πρόεδρος της ΕΚΑ κ. Αθανάσιος Κοτσιώνης τόνισε χαρακτηριστικά:
«Την καινούργια χρονιά που έχει ήδη ανατείλει μπροστά μας, ελπίζω εύχομαι και 
προσδοκώ να δημιουργηθούν εκείνες οι απαραίτητες συνθήκες που να μας 
επιτρέψουν με δύναμη και υγεία πάνω από όλα και αποφασιστικότητα να 
λειτουργήσουμε όλοι για το καλό της Κοινότητάς μας και για το καλό των 
οικογενειών μας. Ακολουθώντας το παράδειγμά σας, θα ήθελα να αποτίσω ένα 
φόρο τιμής στα αγαπητά πρόσωπα που χάσαμε σε αυτόν τον πόλεμο του αόρατου 
εχθρού».



Τέλος, παρουσία του Οικονομικού Επόπτη της ΕΚΑ κ. Πάρη Πεφάνη Μακρή και του 
Κοινοτικού Επιτρόπου κ. Νικόλα Κόπελου, ο Γενικός Γραμματέας της ΕΚΑ κ. 
Δημήτρης Κάβουρας καλωσόρισε θερμά τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας Θεόδωρο, 
τονίζοντας:
«Είναι μεγάλη μας τιμή που βρίσκεστε σήμερα μαζί μας, Μακαριώτατε», τόνισε. 
«Η παρουσία σας μάς δίνει κουράγιο, σιγουριά και ευλογία για να συνεχίσουμε στη 
νέα χρονιά που έρχεται με αισιοδοξία. Το 2020 ήτανε μία δύσκολη χρονιά, όχι μόνο 
παγκοσμίως αλλά και για τη δική μας Κοινότητα. Η Κοινότητά μας έχασε έναν 
Πρόεδρο και πολλά εκλεκτά της μέλη.
Βρισκόμαστε σήμερα εδώ για να δώσουμε ένα φόρο τιμής, όχι μόνο σε αυτούς που 
χάθηκαν την προηγούμενη χρονιά, αλλά και σε αυτούς τους Ευεργέτες που έδωσαν 
πολλά από την περιουσία τους και πολύ από τον χρόνο τους. Είναι τιμή μας που 
συνεχίζουμε ή προσπαθούμε να συνεχίσουμε το έργο τους, γιατί μας άφησαν μία 
βαριά κληρονομιά.
Η Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας συμπληρώνει φέτος 178 χρόνια από την 
παρουσία της, πολύ κοντά στα 200 χρόνια της Ελληνικής Επανάστασης. Πολλοί 
μεγάλοι Ευεργέτες από την Κοινότητά μας ήταν και Εθνικοί Ευεργέτες πριν ακόμα 
ιδρυθεί η Κοινότητά μας».



Ακολούθησε το κόψιμο της πίτας και τα πρωτοχρονιάτικα κάλαντα που έψαλαν 
όλοι από κοινού με προεξάρχοντα τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας, που συνόδευε ο 
αρχιμανδρίτης π. Ελπιδοφόρος.
Στην τελετή παραβρέθηκαν η Συντονίστρια Εκπαίδευσης Βορείου Αφρικής και 
Μέσης Ανατολής κα Σωτηρία Μπέτα, η Πρόεδρος του ΕΝΟΑ και του «Πτολεμαίου» 
κα Λιλίκα Θλιβίτου, η Πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων – Γραφείου Αλεξανδρείας 
κα Αλίκη Αντωνίου και υπάλληλοι της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας.
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